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Вы бе ри те три при зна ка, ха рак тер ные для струк ту ры клет ки, схе ма ти че ски
изоб ра жен ной на ри сун ке
 

1)  со дер жит ДНК;
 

2)  встре ча ет ся в клет ках жи вот ных;
 

3)  имеет дву мем бран ную обо лоч ку с по -
ра ми;
 

4)  обес пе чи ва ет ауто фа гию по вре жден -
ных кле точ ных струк тур;
 

5)  со сто ит из двух субъ еди ниц  — боль шой и малой, свя зан ных спе ци аль ны -
ми бел ка ми;
 

6)  за пол не на кле точ ным соком, со дер жа щим соли, ор га ни че ские кис ло ты,
ал ка ло и ды, та ни ны, не ко то рые пиг мен ты.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в по ряд ке воз рас та ния. На при мер: 135.


